

Credința

Comunicatul militar român din ziua de 17 Aprilie

IN CIMBEEA ATACURILE INAMICE AU FOST RESPINSE DE CĂTRE TRUPELE ROMANO-GERMANE.

PE NISTRUL INFERIOR INCERCĂRILE SOVIETICE DE A-SI LARGI CĂPETELE DE POD FORMATE LA VEST DE MALUL FLUVIULUI AU ESUAT COMPLECT. LA NORD SI LA NORD-VEST DE IASI TRUPELE ROMANE SI GERMANE SI-AU CONTINUAT ACȚIUNILE LOR DE CURĂȚIRE A TERENULUI SI AU RESPINS CONTRA-ATACURI ALE INAMICULUI.

IN ZIUA DE 16 APRILIE FORMAȚIUNI DE AVIOANE ALE INAMICULUI AU ATACAT ORASELE BRASOV, TURNU-SEVERIN, BACAU SI GALATI, PRICINUIND PIERDERI IN RANDURILE POPULATII SI CAUZAND STRICACIUNI MATERIALE IN CLADIRI.

Atacurile concentrice ale sovieticilor au esuat la Sevastopol

BERLIN. Agenția DNB transmite: In completarea comunicatului militar german de ieri, se precizează la Berlin, ca toate atacurile repetate ale sovieticilor date in regiunea Sevastopol au scopul de a pătrunde in fortăreață, au dat greș, cu mari pierderi pentru

inamic. La fel au mai eșuat și atacurile de pe Nistrul inferior, unde inamicul a căutat să se strecoare pe malul vestic al fluviului, încercare care a fost sângeros respinsă de trupele româno-germane.

Orășele București, Brasov, Turnu-Severin, Galați și Bacău atacate de teroristii americani

BUCUREȘTI. POTRIVIT COMUNICATULUI MILITAR AL INALTULUI COMANDAMENT ROMAN SE ARATA CA IN CURSUL ZILEI DE 16-17 APRILIE ORASELE BUCUREȘTI, BRASOV, GALATI, BACAU SI TURNU-SEVERIN AU FOST BOMBARDATE DE CĂTRE TERORISTII NORD-AMERICANI. POPULATIA A AVUT PIERDERI. AU FOST SEMNALATE PAGUBE IN CARTIERELE DELOCUIT ALE ACESTOR ORASE ROMANEȘTI. AVIATIA DE VANATOARE ROMANO-GERMANA A DOBORIT CU ACEST PRILEJ 17 BOMBARDIERE GRELE CU CATE ATRU MOTOARE. LA BUCUREȘTI A FOST UNIVERSITATEA IN URMA BOMBELOR INCENDIARE ARUNCATE DE ATACATORI.

Si Budapesta și Belgradul atacate de aceiași teroristi

BERLIN. Agenția DNB transmite: IN CURSUL ZILEI DE IERI, BOMBARDIERE GRELE NORD-AMERICANE SI ENGLEZE AU ATACAT ORASELE BUDAPEȘTA SI BELGRADUL. S'AU DAT LUPTE GRELE AERIENE INTRE FORMAȚIUNILE ATACANTE SI AVIATIA DE VANATOARE GERMANA. POPULATIA A AVUT PIERDERI INSEMNAȚE IN AMANDOUA ORASELE SĂSMENTIONATE.

In regiunea Iași atacurile româno-germane câștigă teren

BERLIN. Agenția DNB transmite: POTRIVIT ULTIMIOR ȘTIRI PRIMITE LA BERLIN, IN REGIUNEA DELA NORD DE IASI TRUPELE ROMANO-GERMANE AU CĂȘTIGAT TEREN, ATACAND INAMICUL PRIN SURPRINDERE. TOATE CONTRA-ATACURILE SOVIETICE AU FOST RESPINSE CU MARI SI SANGEROASE PIERDERI PENTRU EL, DESI ELE ERAM SUPTEREGE DE PUTERNICE. ROMANEȘII DEZAMĂCIRI SI AMĂZATE

Cum a fost bombardat orașul Belgrad in prima zi de Paște

BELGRAD. Potrivit știrilor venite în Berlin se precizează că aviația teroristă anglo-americană a atacat orașul Belgrad in prima zi de Paște prin două valuri puternice, care au venit din spre sud și nord. Primul val de bombardiere a fost risipit de către aviația de vânătoare germană, care și-a aruncat bombele sale fără a nimeri niciun obiectiv militar. Al doilea val

a sosit la scurt timp după primul atac, în momentul când cei mai mulți cetățeni se aflau în biserică în serviciile divine. Bombele aruncate au cauzat imense pagube în clădiri și au secerat viața a unui foarte mare număr de cetățeni. Comandamentul militar german precizează că n'a fost atins niciun obiectiv militar de pe cuprinsul acestui oraș.

Trupele germane și române atacă puternic la est de Chișinău

BERLIN. Agenția DNB transmite: POSTUL DE RADIO MOSCOVA RE CUNOAȘTE CA TRUPELE ROMANO-GERMANE ATACA PUTERNIC LA EST DE CHISINAU, CU SCOPUL DE ARUNCA PE INAMAC DINCOLO PE MALUL VESTIC AL NISTRULUI.

Belgradul și Sofia atacate din nou

BERLIN. Agenția DNB transmite: In cursul zilei de ieri Belgradul a fost atacat pentru a doua oară. Primul atac s'a produs in ziua de 16 Aprilie, prima zi de Paște. Tot in această zi a

mai fost atacată și Sofia, unde in spe- cial gara și centrul orașului au suferit stricăcuni insemnate. La Belgrad numărul morților este considerabil.

La Tarnopol trupele germane au făcut joncțiunea cu restul trupelor din garnizoană

BERLIN. Agenția DNB transmite: UN BATALION AL TRUPELOR DE SOC GERMANE DIN SECTORUL TARNOPOL DUPA CE A INVINS REZISTENTA INAMICULUI, A PUTUT FACE JONCȚIUNEA CU TRUPELE DIN ACEASTA GARNIZOANA CARE S'AU LUPAT FROIC PE AICI SI CARE S'AU PASTRAT TOT CALMUL PANA CE AU REUSIT SA SE ÎNGLOBEZE LA RESTUL TRUPELOR GERMANE. AVIATIA GERMANA ATACA NECONTENT POZITIILE INAMICE DIN ACEASTA REGIUNE.

Maresalul Badoglio și-a prezentat demisia din fruntea guvernului

MADRID. Agenția DNB transmite: Maresalul Badoglio a prezentat, pe cursul zilei de ieri, Regelui Emanuel, demisia guvernului italian din Italia sudică. Regele l'a însărcinat tot pe Maresalul Badoglio cu formarea noului guvern, pe baza politice mai largi,

care să cuprindă toate partidele politice din Italia de sud. Se pare că această demisie ată la legătură cu pretențiunile Moscovei și a Statelor Unite exprimate prin canalul dlui Cordell Hull.

Turcia nu renunță la legăturile sale economice cu puterile Axei

ANKARA. Agenția DNB transmite: La o întrebare pusă de un ziarist strain noui purtător de cuvânt al guvernului dela Ankara, acesta a răspuns că Turcia nu va renunța la legăturile sale economice cu puterile Axei și la special cu Germania.

și pe mai departe convins că nu va și își menține neechivoc toate relațiile comerciale pe care le-a stabilit cu puterile Axei și în special cu Germania. La întrebarea dacă Turcia

Unele bombe aruncate de avioanele inamice nu explodează, fiind înlocuite cu gaze sau apă.

Uitima ora

FOARTE IMPORTANT PENTRU TOTI CETATENII ARADULUI.

Cum ne apărăm contra bombardamentelor aeriene.

1. Responsabilitatea dotării imobilului, cu cele necesare apărării pasive, cade în sarcina:

Proprietarului imobilului sau girantului legalmente responsabil pentru tot ceace privește măsurile care interesează imobilul în întregul său și părțile din imobil de uz comun tuturor locatarilor (adăpostul, partea comună a podului, scările comune, curți, etc.

Locatarilor fiecărui apartament, pentru tot ceace privește apartamentul respectiv cu atenșele sale.

Pentru casele CNR cade în sarcina chiriașilor cari vor suporta cheltuielile după valoarea locativă a fiecăruia.

2. Avioanele inamice aruncă tot felul de obiecte ca posete, păpuși, lanterne, creioane, cutii cu bomboane, etc. cari conțin explozibil.

Nu vă atingeți de nici un obiect găsit și anunțați imediat postul cel mai apropiat de poliție sau postul de jandarmi pentru a lua măsuri de îndepărțarea lor.

3. Nu ascultați șovonurile lansate de anumiți agenți cari trebuie imediat de nunțați posturilor de jandarmi sau organelor polițienești.

4. Luați măsuri ca să vă dotați cu material sanitar suficient și să aveți oameni instruiți ce pot da un prim ajutor.

5. Luați măsuri ca să aveți material suficient pentru lupta contra incendiilor (extinctoare, lăzi cu nisip, butoaie cu apă, etc).

6. Verificați-vă camuflajul căci o răză de lumină vă poate fi fatală.

7. Art. 14 din Legea A. A. T. prevede: toți proprietarii de imobile, localități publice, întreprinderi comerciale și industriale, etc. sunt obligate a lăsa liberă executarea oricărei instanță dictate de interesul general al apărării antiaeriene activă și pasivă a teritoriului, în exteriorul, interiorul, subsolul, acoperișul imobilului sau în curte, grădină, loc viran, etc., fără drept de despăgubire.

8. Toți cei ce au fântâni cu apă potabilă și nu au folosit aceste fântâni de mult timp, le vor pune în stare de funcționare și vor duce apă (1 kg.) la Laboratorul de Higienă str. Chiba Birta, pentru analizare unde se va face în mod gratuit.

9. Toate depozitele de materiale inflamabile, benzină, ulei, păcură, hărți, cherestea, pae, etc. vor lua măsuri imediat de a le îndepărta de clădiri pentru a nu le periclită în caz de bombardamente.

10. Luați măsuri să vă asigurați un tranșeu pe care trebuie să-l întrețineți în bună stare.

Denunțați imediat pe acei ce strică sau murdăresc tranșeele publice.

11. Păstrați-vă calmul și ordinea în cele mai critice momente, în caz contrar veți fi aspru sancționați, organele de poliție și control având ordin să tragă în toți acei ce produc panică, și ordine să vor fi prinși că fură obiectele părăsite.

Patriarhul României a adresat un apel către toți credincioșii români

BUCUREȘTI. I. P. S. S. PATRIARHUL ROMÂNIEI A ADRESAT UN APPEL TUTUROR CREDINCIOȘILOR ROMANI PENTRU AJUTORAREA FRATILOR REFUGIAȚI ȘI EVACUAȚI. CUVANTUL PATRIARHULUI NICODEM SUNT ÎN PRIMUL RAND ÎNDREPTATE CĂTRE PREOTII DIN ȚARA, CARE PRIN AL LOR CUVANT CUCERNIC ȘI CALDUROS SA SE FACĂ ÎNTERAREȚII ACESTUI APPEL ȘI SA ÎNDRUMEZE PE TOTI CREDINCIOȘII ROMANI DE A VENI ÎN AJUTORUL CELOR NAPUSTIȚII DE ȘOARTA, CARE SUNT REFUGIAȚII ȘI EXPULZAȚII DIN BUCOVINA, BASARABIA ȘI MOLDOVA DE NORD.

Salariile funcționarilor publici se vor achita în mod normal

FUNCTIONARI REFUGIAȚI ÎȘI VOR PRIMI SALARIILE LOR ÎNAINTE DE DATA DE 20 APRILIE

BUCUREȘTI. POSTURILE NOASTRE DE RADIO ÎN EMISIUNEA DE AZI DIMINEAȚA DELA ORELE 8 AU FACUT CUNOSCUT UN COMUNICAT AL MINISTERULUI DE FINANȚE PRIN CARE SE PRECIZEAZĂ CĂ TOTI FUNCTIONARI PUBLICI ÎȘI VOR PRIMI SALARIILE LOR ÎN MOD REGULAT ȘI ANUME CU ÎNCEPEREA DELA 20 APRILIE. FUNCTIONARI PUBLICI EVACUAȚI ȘI REFUGIAȚI VOR FI PLATIȚI CHIAR ȘI ÎNAINTE DE ACEASTA DATA.

AVIZ

Bodegă și restaurant cu ved. bun, rentabil de vânzare din cauza de boală, cu tot aranjamentul și becurile necesare, 50.000 lei pentru preluare. Adresa la ziar.

COMERCIANȚII SUEZEZI INVITAȚI DE CĂTRE ST. UNITE SĂ ÎNTRERUPĂ ÎMEDIU LEGATURILE LOR CU STATELE AXEI.

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: Toți comercianții suedezi au fost

MICA PUBLICITATE

VÂND imediat 30 oi rasa țigae. Adresa: Negrău Mihei, comuna Socodor Nr. 878. 1799

DOUĂ case de vânzare, una lângă calea ferată, alta în str. Alexandru Gavara No. 21. 1704

DE VÂNZARE dormitor foarte bun, furnit cu trandafiri și diferite obiecte casnice c. 35.000 lei Str. A. Sava 9, apart. 10. 1776

CAUT om pentru grădină cu pomi, pe jumătate. Str. T. Serb 14-16. 1787

CAUT un om la îngrijirea cailor. Str. Vasile Stroescu Nr. 14, sau la magazinul „Glodeanu” din Piața Avram Iancu 4. 1786

SE CAUTA femeie la toate. Adresa: Frizeria Jäger Hotel Vulturul Alb, Arad. 1792

VÂND 3-4000 kgr. sfeclă furajeră. Adresa: Oltuz 70. 1896

VÂND motor electric 2 cai putere și motor cu benzină 6 cai putere și o sobă de gătit. Rațiu Ilic, str. Ionel Ciordas 32. 1677

DE VÂNZARE: mare covor de sufragerie produs de fabrică dulap, pat neptieră alb, dormitor francez nuc tot foarte estin și un geamantan de piele de porc. Arad, str. Barțiu 15, et. I. 1789

DE VÂNZARE o colnă în comuna Ghioroc. Adresa la ziar. 1801

invitați de către ambasadorul Statelor Unite la Stockholm să se prezinte imediat la sediul ambasadei din acea localitate, spre a da informațiuni și a primi instrucțiuni de a rupe imediat toate legăturile lor cu statele Axei cu care se află în momentul de față în legături comerciale. Cazul a făcut o deosebită impresie la Berlin și celelalte state europene, mai ales pentru felul neobișnuit în relațiile internaționale.

PIAN scurt foarte bun, marcă vionză, cântar 1000 kg., căldare pentru fierț săpun de vânzare. Curte cu 2 șoporocane de închiriat. Adresa la ziar. 1125

VÂND bodegă lăptărie, și fructărie eventual și goală. Str. Mețianu 16. 1807

CUMPAR sau închiriez recamier dublu lat, curat, Adresa la Reclama Arad str. Eminescu 4. 1806

CUMPAR dormitor. Adresa la Arad, str. Aviator Ioan Sava Nr. 9, apart. 9, până la 19 crt. 1804-a

INDUSTRIAS-comerciant refugiat caută combinații rentabile având capital, eventual preiau și magazin. Adresa Calea Banatului 195. Aradul-Nou. 1804-b

S'A PIERDUT carte de rugăciune Mirjam în 8 Aprilie în autobuzul de Gai. Găsitorul e rugat a o aduce cantra recompensă la Reclama, str. Eminescu Nr. 4. 1804-c

UNA PERECHE cizme ofițerești Nr. 44 și una pereche cizme toval Nr. 44 pantofarul Simion Bătrân, str. Gh. Barțiu 31 de vânzare. 1900

VÂND cărucior adânc pentru copii în bună stare. Adresa: Calea Aurel Vlaicu Nr. 94. 1805

CASĂ cu nouă apartamente în str. Virginia Hotăran Nr. 28 de vânzare jumătate prate. Adresa: Calea Dr. Ioan Săuciu 50, apart. 5. 1802

LIBER DE TEI, topit, pentru legat via și roșiile, găsiți la depozitul CAPS Arad, Calea dr. Ioan Săuciu 83. Prețuri convenabile. 1521

CRISANA CFR-GLORIA 2:2 (0:0) Arbitru: Opreja.

ARAD. În cadrul programului pasional local, organizat de către grupările Gloria și Crișana CFR, trebuia să joace gruparea sportivă CFR Turnu Severin. Motive, lesne de înțeles, n'au permis redutabilei echipe să facă deplasarea la Arad. În locul acestor matșuri, Duminecă, în prima zi de Paște, s'a jucat matchul Gloria-Crișana CFR, care prin introducerea a câtorva elemente forțe, ca Tudose, Henegau Bătrân, Torjoc și de o parte și de alta a dat partidei jucate omare am ploare și chiar un caracter sărbătoresc. Jocul a fost dinamic, dominat în mare parte de Gloria, dar susținut, cu același elan de totdeauna, al Crișanei CFR, care la un moment dat a condus chiar cu 2 la 1. Jocul, care a plăcut și a fost presărat de faze frumoase s'a terminat la egalitate, fiind arbitrat corect de d. Opreja.

Crișana II-Gloria II 11:2 (3:1)

În deschidere juniorii celor două grupări au disputat un match interesant, mai mult prin golurile marcate decât prin factura lui tehnică ce s'a terminat cu scorul puțin obicinuit de 11:2 pentru crișaniști, care s'au arătat a fi în zi de „bătătoare”.



Adânc îndurerăți familia Crisan și nemărginită durere anunță trecerea la cele eterne a scumpului lor soț și tată

Crisan Gruia

pensionar P. T. T.

Încetat din viață în ziua de 16 Aprilie 1944 orele 23 $\frac{1}{2}$ în vârstă de 58 ani.

Înmormătarea va avea loc în Marți 18 Aprilie 1944 d. m. orele 9 din casa mortuară a cimitirului I. menirea.

Să-i fie somnul lin și memoria lui cuvântată.

Spectacole

CINEMATOGRAFE

CORSO: Acrebățul

ARO: Călătorie în trecut

URANIA: Omul venit de pe

FORUM: Pantera neagră

ROYAL: Tiganca

CAPITOL: LA 3, 5 și 7: 1800

18.000

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

Marți

Măstor, Bdul Reg. Ferdinand Telefon: 23-11.

NIEDERMAYER: Piața St. Sava Măreșuri

BUTTA, Piața A. Iancu 12., JANKA, Bdul Reg. Ferdinand telefon 22-49

Văd. lui Aszod Ioan decedat

pă lungă suferință la 17 crt. de lăntare va avea loc 18 crt. din m. din cimitirul israelit.

Abonamente pt. provincie: 500 lei pe 3 luni, plus taxa lunară. Abonamente laice încep în 1 și 15 de fiecare lună.

Prim-redactor I.D. DABICIU — Redactor responsabil S. MICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 13-39
Tipografia CREDINTA Arad — No. 1947-1948 Camera de Comerț, Arad

Arad, la Trib. Arad, S. M. nr. 1
No. 1947-1948
Tipărită la 18. Aprilie 1944